

Мегионские Новости

23 ОКТЯБРЯ 2001 г.
ВТОРНИК
№ 84 (1031)

Городская газета ★ Издаётся со 2 марта 1992 года ★ Стоимость в розницу - 5 рублей.

25 октября - День таможенника



нительная, выяснение и пресечение преступлений на таможне, фискальная. Благодаря последней Мегионский таможенный пункт пополнил федеральную казну за 9 месяцев текущего года на 633 млн. рублей.

Владимир Григорьевич Козлов - один из шестерых работников Мегионского таможенного пункта. Он - ведущий инспектор. Трудится на таможне майор Козлов с 1995 года. Именно тогда и был организован в Мегионе таможенный пункт. В зону деятельности пункта, кроме Мегиона, входили еще и Лангепас, Покачи, Вата. А инспекторов было всего двое. «Трудно было, - вспоминает Владимир Григорьевич, - но мысли бросить эту работу никогда не было».

В коллективе Козлова считают человеком, на которого всегда можно положиться. Возможно, поэтому и контролирует Владимир Григорьевич один из самых ответственных этапов таможенного контроля, где нарушений бывает больше всего. Он проверяет заявленные коды, сертификаты. От его внимательности зависит и размер пошлины, и поступление качественного товара, и безопасность людей. Коллеги по работе всегда уверены, что на этом этапе всегда порядок. Козлов - таможенник со стажем.

Фото И. АЛЕХИНОЙ.

В этот день Государственный таможенный контроль (ГТК) отмечает свое десятилетие. Много изменилось за этот период, но основные функции таможни остались прежними: правоохра-

Поздравляем!

Указом Президента Российской Федерации №1160 от 29 сентября 2001 года за достигнутые трудовые успехи, укрепление дружбы и сотрудничества между народами и многолетнюю добросовестную работу медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени награждена **Галина Степановна Кириндась**, управляющая делами администрации муниципального образования город Мегион.

Тем же Указом за заслуги в области строительства и многолетний добросовестный труд почетное звание «Заслуженный строитель РФ» присвоено **Михаилу Тимофеевичу Барабашу**, заместителю главы администрации по капитальному строительству муниципального образования город Мегион.

Благодарственным письмом губернатора автономного округа за многолетний творческий труд и значительный вклад в дело образования и воспитания подрастающего поколения награждены:

Клавдия Фирсовна Огорелкова - учитель математики средней общеобразовательной школы № 3 города Мегиона;

Людмила Витальевна Чемякова - учитель русского языка и литературы средней общеобразовательной школы № 5;

Татьяна Алексеевна Зверева - педагог-эколог дошкольного образовательного учреждения «Белоснежка».

Будьте в курсе!

ДЕПУТАТЫ НЕ СНИЗИЛИ НАЛОГ С ПРОДАЖ

Госдума приняла во втором чтении законопроект, продлевающий на два года действие налога с продаж. Таким образом, налог с продаж продолжит свое существование одновременно с 20-процентным НДС.

Правительство РФ убедило парламент повысить его ставку с четырех процентов, рекомендованных бюджетным комитетом, до пяти. Основным аргумент в поддержку этого был чисто фискальный: один процент снижения налога, убеждает Правительство, приведет к

уменьшению доходных поступлений в региональные бюджеты на 12 млрд. рублей. При подготовке законопроекта ко второму чтению облагаемая налогом база по данному закону была даже несколько расширена. Если раньше региональные власти могли самостоятельно дополнять федеральный список товаров, не облагающихся налогом с продаж, то теперь они не имеют права менять федеральный перечень.

ИА «Югра-Информ».

25 октября свой профессиональный праздник отмечают таможенники - люди, которые избрали своим делом защиту государственных интересов России.

Сегодня эта мобильная, высокопрофессиональная служба играет немаловажную роль в сотрудничестве с внешними партнерами ведущих предприятий города. Трудно выделить главную составляющую экономической стабильности градообразующих предприятий, однако с уверенностью можно сказать, что от конструктивности их взаимоотношений с таможенной службой зависит многое. И в этот праздничный день хочу выразить искреннюю благодарность сотрудникам Мегионского поста таможенной службы за слаженность действий, принципиальность, защиту государственных интересов, пожелать им законопослушных клиентов, разумных законов, обеспечивающих динамику экономических взаимоотношений в различных отраслях хозяйствования, мира и стабильности.

А. ЛОМАЧИНСКИЙ,
председатель городской Думы.

Уважаемые работники таможенной службы!

В эти октябрьские дни вы отмечаете свой профессиональный праздник.

Мы, нефтяники Западной Сибири, по роду своей деятельности часто пользуемся услугами таможенной службы. Сегодня от оперативной работы таможни во многом зависит и конечный результат нашего труда.

Приятно отмечать, что все позитивные изменения, произошедшие в последние годы в вашей службе, стали возможны благодаря профессионализму и самоотверженности людей, воплощавших в жизнь эти преобразования.

От имени коллектива мегионских нефтяников я искренне поздравляю работников таможенной службы с праздником и желаю оптимизма, уверенности в собственных силах, больших и маленьких побед во всех делах, счастья, здоровья и всего самого доброго!

В. ИГНАТКО,
генеральный директор ОАО
«СН-МНГ», депутат Думы ХМАО.

В ГОРОДЕ НОВЫЙ КВАРТАЛ - «МОЛОДЕЖНЫЙ»!

Именно так - «Молодежный квартал» - решили назвать ребята из «Калейдоскопа» новый молодежный центр. Здание, в котором расположился «квартал», уже давно привлекало внимание горожан. Расположившаяся рядом с магазином «Тайга» двухэтажка постоянно меняла свой облик: из серой неприглядной она стараниями строителей превращалась в разноцветную и красивую. Обустраивалась и прилегающая территория. «Говорят, какой-то «Муравейник» будет», - делились догадками горожане...

И вот строительные работы закончены. Здание готово. 19 октября «калейдоскоповцы» отпраздновали новоселье. Заместитель главы администрации по капитальному строительству Сергей Георгиевич Кожечкин вручил ребятам символический ключ. Счастливые «жители» «Молодежного

квартала» представились гостям, продемонстрировали настоящий парад клубов «Калейдоскопа».

В этот день радость «новоселов» пришли разделить председатель го-



родской Думы А.П. Ломачинский, глава администрации А.П. Чепайкин, заместитель главы по социальным воп-

росам Л.П. Велиева, заведующая отделом молодежной политики Н.Р. Хорюшина. Была на празднике и гостья из округа, председатель Комитета по молодежной политике ХМАО А.В. Гребцова. Обращаясь со словами поздравления к ребятам, она подчеркнула, что «в этом городе сделано немало для молодежи», много внимания уделяем развитию клубной деятельности. В Мегионе заботятся о будущем!».

После многочисленных поздравлений и напутствий, сказанных гостями праздника, программу продолжил концерт «калейдоскоповцев» - яркий, веселый, красочный. Надеюсь, что и жить в «Молодежном квартале» будет весело.

И. БОЙКО.

НАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Олег Александрович Гутов возглавляет городское здравоохранение с 20 марта 2001 года. Общий стаж его работы в ХМАО составляет 32 года, работал в Кондинском районе врачом, затем - главным врачом, руководил здравоохранением района. Выиграв конкурс, вот уже полгода является главным врачом МЛПУ «Городская больница» в Мегионе.

Этого времени вполне достаточно, чтобы оценить состояние нашего здравоохранения, определить его положительные стороны и слабые места, наметить приоритетные направления его развития. Об этом поделился своими мыслями О.А. Гутов в беседе с нашим корреспондентом.



рублей. В расчете на душу населения в общей сложности получается 3,5 тысячи рублей, в ХМАО есть территории, где эта цифра доходит до 7 тысяч рублей.

За счет средств медицинского страхования нам удается поднимать уровень обслуживания, закупать современное оборудование, но вместе с этим расходы тоже растут, очень дорогие лабораторные исследования, расходные материалы. А смета расходов увеличивается неадек-

фективно. Геология пошла по этому пути, открыв Лечебно-оздоровительный центр «Авиценна».

- Пусть медленно, но материально-техническая база и городского здравоохранения улучшается. Какие объекты сдаются в ближайшем будущем?

- Сейчас ведутся работы по реконструкции хирургического корпуса. Надеемся, что вступит в строй в 2002 году детский корпус, в котором расположатся стационар и поликлиника. Откладывается, к сожалению, на более поздний срок завершение реконструкции бывшей поликлиники, где откроется психоневрологическое отделение.

- Олег Александрович, ведь уровень обслуживания и успех лечения зачастую зависят от отношения к пациентам, а нарекания в адрес городской медицины можно услышать часто.

- Согласен, что не всегда оказывается должное внимание нашим клиентам, есть нарекания, но с каждой жалобой, поступающей на наших сотрудников, разбираемся отдельно. Есть и объективные причины, я уже говорил о нехватке узких специалистов. Серьезно подходим сейчас к подбору кадров в регистратуру, там должны быть люди с медицинским образованием. Если театр начинается с вешалки, то поликлиника - с регистратуры, очень многое зависит от квалифицированного индивидуального подхода к каждому посетителю.

Надеюсь, что у мегионцев поводов жаловаться на уровень обслуживания в «Городской больнице» будет все меньше, а уж мы для этого сделаем все, от нас зависящее.

Беседовала
Д. ШАЙДУЛЛИНА.

ТЕАТР НАЧИНАЕТСЯ С ВЕШАЛКИ, А ПОЛИКЛИНИКА - С РЕГИСТРАТУРЫ

- Практически более 25 лет я занимал руководящие посты в здравоохранении, приходилось работать в сложных условиях, хорошо знаю положение медицины в крупных городах округа, мне есть, с чем сравнивать. Поэтому, откровенно говоря, я ожидал более лучшего положения дел в здравоохранении Мегиона.

Понимаю, что были и есть свои трудности, строительство велось неравномерно, инфраструктуре уделялось мало внимания, да и как город Мегион стал развиваться только в последние лет десять. Отсюда - и проблемы здравоохранения. Медицинские учреждения размещены в основном в приспособленных помещениях, типовые здания, построенные много лет назад, не соответствуют санитарным нормам, хирургический комплекс обветшал. Материально-техническая база не отвечает требованиям времени и значительно слабее, чем в Лангепасе, Урае, Сургуте, Нижневартовске.

С кадрами также - сложная ситуация: не хватает специалистов, можно при-

гласить из других регионов, но нет возможности обеспечить их жильем. Так сложилось, что сейчас у нас много врачей пенсионного возраста, заменить их пока нечем. Выход один - подготовка специалистов из местной молодежи, очень кстати - профильные лицейские классы (школа №3), выпускники которых пользуются преимуществом при поступлении в Тюменскую медицинскую академию. В этом году мы приняли на ординатуру 8 выпускников медицинских вузов. Но пока, к сожалению, попасть на прием к узкому специалисту по-прежнему непросто.

Большую озабоченность вызывает продолжающийся рост в городе наркомании, с ней тесно связано распространение ВИЧ-инфекции, скоро мы получим и заболевших спидом. Растет число больных туберкулезом, венерическими и другими, так называемыми социальными болезнями. Хотя эта тенденция характерна для всего нашего региона и всей России, наши городские проблемы необходимо решать на месте и уже сегодня.

-Но ведь существуют

программы по защите здоровья населения.

- В Ханты-Мансийском автономном округе действует много программ, в которые мы вовремя не вошли. В городе разработаны свои целевые программы по всем направлениям: «Анти-СПИД», «Неотложные меры по борьбе с туберкулезом», «Профилактика заболеваний, передающихся половым путем», «Охрана материнства и детства» и многие другие, но, честно говоря, ни одна не работает, поскольку они не финансируются.

- Олег Александрович, получается, что главная проблема - в недостаточном финансировании?

- Средств, которые выделены в этом году, конечно, не хватает на все наши нужды. На «Городскую больницу» приходится 147 миллионов



ватно потребностям.

Плохо осваиваются населением платные услуги. Таков менталитет наших людей, привыкших к бесплатной медицине. Хотя все уже должны понимать, что на собственное здоровье денег жалеть не следует.

В городе существует и ведомственное здравоохранение, конкуренция с которым складывается пока не в нашу пользу. ЛДЦ находится в лучших условиях. В идеале, в городе должно быть единое здравоохранение. А на базе ведомственных лечебных учреждений проводилась бы реабилитация, долечивание. Это, на мой взгляд, наиболее эф-

ТУБЕРКУЛЕЗ - СИТУАЦИЯ ПОД КОНТРОЛЕМ

Анализируя эпидемиологическую обстановку в городе, главный врач Мегионского центра Госсанэпиднадзора Л.А. Шелепов сказал, что в Мегионе 214 человек больны активными формами туберкулеза, из них 60 - с заразной формой заболевания. По этим показателям наш город четвертый среди муниципальных образований округа, причем, их прирост происходит в основном за счет лиц, освобождающихся из исправительно-трудовых учреждений. Кстати, именно среди этой категории граждан чаще всего оказываются те, кто отказывается от лечения. И поэтому, как подчеркнул Лев Александрович, уже возникла необходимость задействовать все имеющиеся законодательные механизмы для их принудительного лечения. В числе нерешенных проблем - формальный подход со стороны ОВД г. Мегиона к совместной работе с фтизиатрической службой, Комитетом социальной защиты населения по адаптации и реабилитации лиц, освободившихся из исправительно-трудовых учреждений.

Еще один тревожный факт: в этом году выявлено двое детей, больных туберкулезом. Осложняет ситуацию и низкий показатель госпитализации вновь выявленных больных в профильные стационары. Более 60 процентов из них лечатся амбулаторно. Как было отмечено в ходе совещания, с открытием в Нижневартовске такого стационара положение должно измениться в лучшую сторону.

Для того, чтобы защитить горожан от этого опасного заболевания, в прошлом

15 октября под председательством заместителя главы местного самоуправления г. Мегиона по социальным вопросам Л.П. Велиевой состоялось очередное заседание городской межведомственной комиссии по борьбе с туберкулезом. На этот раз заседание проходило в расширенном составе, и среди его участников были не только руководители медицинских учреждений и представители муниципалитета, но и сотрудники налоговой службы, а также частные предприниматели.

году была разработана и принята целевая программа по противодействию распространению туберкулеза. Среди ее основных разделов - повышение эффективности профилактических мер, проведение реабилитации пациентов и мероприятий по оздоровлению медицинского персонала, прежде всего тех, кто ежедневно сталкивается с больными туберкулезом, а также укрепление материально-технической базы фтизиатрической службы. Из-за недостаточного финансирования не все программные мероприятия удалось выполнить. В частности, среди наиболее сложных вопросов - обеспечение больных заразной формой заболевания отдельным жильем. В то же время было закуплено диагностическое оборудование, выделено 5 путевок в специализированные санатории для детей, состоящих на учете, приобретены медикаменты для проведения профилактики туберкулеза среди взрослых и детей. И уже с нынешней недели в МЛПУ «Городская больница №1» начнет свою работу специализированная лаборатория, которая позволит значительно расширить возможности мегионских врачей по выявлению туберкулеза

на ранних стадиях заболевания.

Проведению этого заседания предшествовала проверка общеобразовательных учреждений города Мегиона с целью контроля за выполнением решения об оказании адресной помощи школьникам из туберкулезных очагов и малообеспеченных семей. Данным решением было предусмотрено обеспечение детей бесплатным питанием, в том числе молоком. В ходе проверки было выявлено, что не во всех школах муниципального образования эта работа организована на должном уровне. В связи с этим межведомственной комиссией по согласованию с председателем Комитета по экономической политике Н.П. Ермолаевой, принимавшей участие в работе комиссии, было принято решение расширить перечень льготных категорий, включив в него и тубинфицированных детей.

Также в ходе совещания была заслушана информация о профилактических мероприятиях по противодействию распространению инфекции на градообразующих предприятиях - ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» и ОАО «Славнефть-Мегионнефтегазгеология». Уровень организации профилактических ос-

мотров и проведения санитарно-просветительской работы на этих предприятиях получил положительную оценку со стороны членов комиссии.

Особого внимания заслуживает вопрос упорядочения торговли на рынках города и в связи с этим регистрация предпринимателей. Ни для кого ни секрет, что северные города пользуются большой «популярностью» у жителей южных республик дальнего и ближнего зарубежья, и большая часть рыночных торговцев из их числа. Однако этот факт не может не вызывать опасения, поскольку эпидемиологическая ситуация на этих территориях оценивается как неблагоприятная.

Реализация целевой программы по противодействию распространению туберкулеза продолжается. Но этот процесс, как считает Л.П. Велиева, не должен проходить без участия самих горожан. Свое мнение по этому важному вопросу, а также предложения или замечания о ходе выполнения программы можно направлять специалистам по телефонам: 3-58-72 - председателю межведомственной комиссии по борьбе с туберкулезом, заместителю главы местного самоуправления по социальным вопросам Л.П. Велиевой; 4-12-67 - ответственному секретарю межведомственной комиссии, заместителю председателя Комитета по охране здоровья населения И.В. Титаренко.

Информационный отдел
администрации г. Мегиона.

Из зала суда

УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ

Сразу же хочу предупредить поклонников одноименного сериала - речь пойдет не о буднях уголовного розыска, а о конкретном уголовном деле. Да и улица «разбитых фонарей» вполне конкретная - Заречная. Превратилась она в таковую в ночь на 12 сентября, благодаря стараниям 26-летнего мегонца Анатолия К. А подробности произошедшего ему довелось изложить мировому судье Л. А. Ивановой 16 октября...

В зале суда стоял молодой, исполненный сдержанного раскаяния парень. Увидишь такого на улице - никогда не подумаешь, что может что-нибудь противозаконное совершить. Взгляд не прятал. От услуг адвоката отказался: сам, мол, виноват, чего ж меня защищать?!

Присутствующие в зале недоумевали: почему же такой трезвомыслящий человек пошел ночью фонарные столбы ломать?

Оказалось, что в ту ночь

выпили Анатолий с другом две бутылки водки в общепитии «Дружба», после чего крепко поругались. Анатолий пошел домой. Напротив ЛДЦ встретился ему первый фонарь, попиная его ногами - дальше пошел. А тут и другой фонарь под «горячую» руку попался. Не зря же говорят, что пьяный и к столбу «привяжется». А так как Анатолий никогда раньше такого количества спиртного «на грудь» не принимал, то «привязался» он аж к девяти фонарным столбам. Последний из них он свалил, дойдя до «Персея». Там его и подобрал милицейский патруль. Парень не сопротивлялся, агрессии не проявлял. Поэтому после проведения экспертизы и дачи объяснений Анатолия отпустили домой.

Под утро протрезвевший ночной гуляка взял плоскогубцы, отвертку и отправился ставить столбы на место. Но полностью установить фонари на место не смог - шуру-

пов не хватило. Некоторые конструкции и вовсе не подлежали восстановлению, настолько они были изогнуты да поломаны.

Явившиеся к девяти часам утра работники ЗАО «МИСЭО» пришли в ужас от увиденного, весь их труд насмарку. Комиссия, которая должна была в этот день принимать работу, естественно, перенесла приемку на более поздние сроки.

В итоге: работникам ЗАО пришлось «воссоздавать картину», разрушенную подгулявшим «героем», ему же - отвечать за свои поступки. В соответствии с решением суда Анатолий К. приговорен к лишению свободы на год условно. Кроме того, ему предстоит выплатить «МИСЭО» почти 27 тысяч рублей материального ущерба.

Вообще, п. 1 статьи 167 (умышленное уничтожение чужого имущества) предполагает наказание до двух лет лишения свободы. Но суд учел смягчающие обстоятельства: и то, что человек впервые совершил противоправные действия, и то, что его коллеги по работе, и его искреннее раскаяние. И все же, расплачиваться за акт вандализма ему будет непросто. Ночь разгула обошлась весьма недешево.

И. БОЙКО.

Происшествие

СОСТАВ ВЕЩЕСТВА ОПРЕДЕЛИТ ЭКСПЕРТИЗА

15 октября сотрудниками одной из средних школ Нефтеюганска в туалете был обнаружен белый порошок неизвестного происхождения. Срочно были вызваны СЭС, милиция и скорая помощь, а учащиеся - эвакуированы.

Как выяснилось, этот порошок принесла одиннадцатиклассница, которой дал его сосед по дому. На перемене она решила показать подружкам, но случайно рассыпала, в результате чего начала чихать, у нее потекли слезы. Девочка срочно отправила порошок в мусорную корзину.

На следующий день в городскую больницу обратились 22 учащихся этой школы, которым был поставлен следующий диагноз: аллергическая реакция

неясной итеологии. Двенадцать из них госпитализированы. С таким же диагнозом в последующие дни обратились к врачам еще 47 человек, а на госпитализацию остались пять. Занятия в школе отменены до конца недели, в ней проведены мероприятия по санитарной обработке.

Как сообщил заместитель начальника отдела по связям с общественностью Управления ГО и ЧС Ханты-Мансийского автономного округа Сергей Кулаков, сейчас этот порошок находится на экспертизе в УВД округа. Только по ее результатам станет ясно, что это было за вещество.

ИА «Югра-Информ».



А В ВЫСОКОМ - НОВЫЙ СКВЕР

Активные работы по благоустройству велись нынешним летом в поселке Высоком. Как рассказал заместитель директора МУП «ЖКУ» по поселку Виктор Сергеевич Беспалов, в этом году весь предлагаемый объем работ выполнен. Проложены тротуары по главной улице Ленина, от здания администрации до «Телекома», посажены деревья.

Благоустроивали поселок работники ЖКУ собственными силами, не обращаясь за помощью к подрядчикам. И считают, что это правильно - их поселок, им здесь жить - сами и должны его украшать. Взрослым очень хорошо помогли школьники из «Старта»: все три летних месяца они занимались благоустройством микрорайонов и очисткой тротуаров. Результаты радуют: поселок действительно заметно похорошел за лето. Буквально на этой неделе у железнодорожного вокзала работники ЖКУ обустроили еще один объект: на месте вечно прокливаемого пешеходами заболоченного пустыря рядом с магазином «Орхидея» разбили сквер: посадили сосенки, разметили клумбы, для удобства пешеходов сделали «лучевые» тротуары. Весной посеют траву, посадят цветы и установят скамейки.

В планах - благоустройство теперь уже внутри микрорайона поселка МПС и микрорайона Бахилово, поднятие

дорожного полотна, строительство тротуаров, ливневой канализации.

Жители поселка не могли не обратить внимания на новый сквер.

«Я уже одиннадцатый год здесь живу - такую красоту еще не наводили, - говорит А.М. Попова. - Дай, Бог, чтоб и дальше так продолжали, и вокруг наших домов стало бы уютно и чисто».

Сам Виктор Сергеевич мечтает о том, чтобы жители поселка не чувствовали себя отрезанными от города, обделенными. Чтобы Высокий стал цивилизованным населенным пунктом со скверами, зонами отдыха, со своим собственным парком. «Люди просто должны привыкнуть к красоте и чистоте. Пока вот ломают деревья, а мы снова их сажаем. И, думаю, наша стойчивость даст свои плоды и сами жители станут нашими помощниками».

Р. ЕФРЕМЕНКО.
Фото И. АЛЕХИНОЙ.

КТО ГРЕЕТ РУКИ НА СЛУХАХ О КРАХЕ ДОЛЛАРА?

Народ верит: доллар - единственное, что стабильно в этом мире. Поэтому при малейшем покушении на «зеленый» он страшно нервничает: ведь от 45 до 100 млрд. долл. (по разным оценкам) - «в чулке», около 15 млрд. долл. - в банках.

В последнее время слухи о разных катаклизмах с долларом стали появляться каждый месяц. Нам звонят перепуганные читатели, мы - вышшим финансовым госчиновникам. Те наотрез отказываются комментировать «всякий бред». Проходит несколько недель, и все повторяется опять. Значит, кому-то этот «бред» нужен. Кому и для чего? Мы решили выяснить, что думают об этом те, кто по долгу службы имеет дело с экономикой и финансами.

Александр ЖУКОВ, председатель Комитета Госдумы по бюджету и налогам:

- Я думаю, что такие слухи нужны валютным спекулянтам. Когда курс доллара стабилен, то и доходы у них меньше. Значит, надо ситуацию взбудоражить. Другого объяснения я не вижу. Денежные власти страны не заинтересованы в том, чтобы скупать у населения валюту. У нас доходы от экспорта сейчас больше, чем расходы на импорт. Так что валюты достаточно, чтобы Центробанк скупал ее в том объеме, в котором хочет.

Другое дело, что доллар понемногу сдает свои позиции по отношению к рублю, хотя номинальная цена его как бы растет. Но растет куда медленнее, чем цены в рублях. Поэтому реально рубль укрепляется. В прошлом году - на 12%, а в этом - уже на 8%. И рублевые вклады сегодня выгоднее. Хотя, конечно, и по рублевым, и по валютным вкладам процентные ставки в банках отрицательные (т. е., не спасают сбережения от инфляции).

Впрочем, народ все равно держится за доллар - 1998 год еще не забыт.

Сергей СТЕПАШИН, председатель Счетной палаты:

- Чтобы понять, почему некоторые те-

леканалы и газеты озвучивают и публикуют заведомо ложные сообщения о запрете хождения иностранной валюты в РФ, надо посмотреть, на чьи доллары финансируются эти средства массовой информации. Ни для кого ни секрет, кому сегодня принадлежат «Новые известия», выпустившие очередную «утку» о запрете доллара. Так что вопрос надо адресовать хозяину этой газеты.

Сергей ГЛАЗЬЕВ, председатель Комитета Госдумы по экономической политике и предпринимательству:

- Угроза девальвации доллара реально существует. Более того, по прогнозам, он обесценится в этом году на 10%. Так что нужно говорить не о том, кому выгодны слухи о девальвации доллара, а о том, что эту ситуацию нужно использовать для укрепления рубля. Высокий уровень долларизации нашей экономики означает беспроцентный кредит США в сумме более 100 млрд. долларов. И если нам удастся убрать доллар из обращения, то люди будут вкладывать деньги в российскую экономику. Приток средств в нее увеличится почти вдвое. Это, безусловно, выгодно российской эко-

номике, Центральному банку и всему обществу.

Павел КУЗНЕЦОВ, зам. руководителя рабочего центра экономических реформ при Правительстве РФ:

- Совершенно очевидно, что в текущих паниках слухах заинтересованы как раз те банки, у которых доходы, я бы сказал, гипертрофированно зависят от купли-продажи валюты. Это вопрос их выживания. Не исключают: эти банки уверены в скором росте курса доллара. Не в разы, конечно, копеек на 50, например. Поэтому хотят скупить валюту подешевле, чтоб потом продать подороже.

А народ дергается, так как помнит: в 1998 г. власти заявляли, что для тревоги нет оснований - надеялись выкрутиться с помощью кредитов. Но верить или не верить надо не властям, а экономическим реалиям. Тогда обвал был неизбежен. Сейчас нет никаких предпосылок не то что для обвала, но даже для резких колебаний в ту или другую сторону.

АиФ.

Из редакционной почты

СПАСИБО
ПОЧТАЛЬОНУ НИНЕ!

Что значит для нас, пожилых людей, общение - трудно объяснить. Особенно, когда ты постоянно дома одна, когда заговорить не с кем. Кажется, что связь с миром утеряна. Один в четырех стенах - это жутко! Поэтому день, когда в мою дверь раздается стук и заходит почтальон Нина Солодкова, - для меня настоящий праздник. Она не только мне газету «Мегионские новости» приносит, откуда я узнаю обо всем, что в городе происходит, но и поговорит со мной. Ее добрые и ласковые слова - словно бальзам для души. Я всегда с нетерпением жду прихода Нины, чуткого, доброго, заботливого человека, и уверена в том, что она придет в любую погоду. Спасибо Вам, Ниночка!

А. ПАШКОВСКАЯ.

ИСКРЕННО БЛАГОДАРНА!

Да, да! Я от всего сердца благодарю Викторю Иванову Сподину, Руслана Сову и весь коллектив Экоцентра, которые организовали празднование моего юбилея!

Огромное спасибо и женскому камерному хору «Вдохновение», хору «Мегионские зори», Ольге Рудольф, Ларисе Тивольт, Людмиле Николенко, баянисту Анатолию Цаберебому, сыну Александру, Инне Ковальчук, Майе Каминской, виртуозному гитаристу Александру Ефременко, Эмину Ашумову за их прекрасное пение и музыку! Истинно, в нашем городе немало замечательных певцов и музыкантов, художников и поэтов!

Жаль, что они находятся в жестких материальных рамках, и трудно, а порой и невозможно им полностью раскрыть свой талант даже в Мегионе, не то что за его пределами. Прискорбно, но - факт.

Я искренне благодарю всех, кто в ущерб выходному дню, приняв приглашение, пришел на юбилей (а в этот день был еще и великий праздник Покрова Божией Матери!).

Спасибо вам за добрые слова и теплые пожелания, за ваши лучезарные улыбки, поздравления и море... цветов! Пожалуй, их не меньше было, чем у Аллы Пугачевой! Нет нужды перечислять ваши фамилии - главное, вы были рядом, такие прекрасные и любящие!

Очень хочу выразить и свою благодарность администрации города, Анатолию Петровичу Чепайкину, Татьяне Николаевне Рыбниковой, Ирине Михайловне Макаровой, отцу Ростиславу, иерею храма Покрова Божией Матери, Галине Францевне Дорошенко - за финансовую, духовную и техническую помощь в издании сборника «Спешите творить добро». И пусть было издано только 100 экземпляров, пусть их не будет в продаже для читателей, но издание - огромный подарок к моему юбилею.

Сожалею, что никого не было из приглашенных от «Славнефти». Почему? А я их так ждала...

Т. АДАРТАСОВА.

КУДА СПЕШИТЕ, ГОСПОДА
ЛИХАЧИ-ШОФЕРЫ?

Много в городе Мегионе перекрестков, пешеходных переходов. Везде есть дорожные знаки. Но не все шоферы выполняют правила дорожного движения, не все пешеходы уважают дорожные знаки. И те, и другие подвергают риску жизни, принося горе родным и близким.

Самым опасным из переходов является перекресток возле стадиона и ЛДЦ. Здесь всегда много транспорта.

16 октября, когда наступили сумерки, мне пришлось переходить дорогу в этом месте в сторону стадиона. Я шла на зеленый свет в дозволенном месте. Две легковые машины проскочили мимо меня. Я заволновалась и подумала: «Быстрее бы перейти дорогу». Да и из пешеходов я оказалась одна. И тут на быстрой скорости мимо меня «пролетела» легковая машина синего цвета, легко задев меня, но хоть ушиба и не было, этого хватило, чтобы мне стало больно.

Я растерялась, потеряв ориентир, упала, не доходя до обочины. Ноги мои оказались на проезжей части. В голове помутилось, позвала на помощь, но рядом никого не оказалось. Я повернула голову вправо и - застыла в ужасе. Сердце мое сжалось от боли. Вдоль обочины ехал большой грузовик. Не знаю, как мне удалось перевернуться через обочину на пешеходную дорожку. Видимо, мне помог сам Господь.

Поднявшись, я медленно пошла домой. В этот миг мне казалось, что весь мир ополчился против меня. Тоска и горечь обиды завладели мной.

Куда вы так спешите, господа - шоферы? Будьте внимательнее, ведь рядом с вами ходят по земле люди!

Г. ИВАЩЕНКО.

- Ну скажи мне по секрету,
что написано в газете?
Дорогая, не мешай...
Подпишись и почитай!

Подписка стоит
107 рублейПодписка на
«МЕГИОНСКИЕ
НОВОСТИ»
продолжается

Конкурс!

ДУША МОЯ - ГИТАРА

27 октября в Детской школе искусств поселка Высокого состоится 1-й городской конкурс гитаристов учащихся музыкальных школ.

В конкурсе примут участие юные гитаристы ДШИ №1 им. А. Кузьмина, ДШИ №2, Школы искусств «Камертон». Оценивать игру музыкантов будут педагоги школ искусств Нижневартовска и представители Комитета по образованию, культуре и спорту городской администрации. Победители будут награждены дипломами, грамотами и ценными подарками. А лучшие гитаристы примут участие в окружном конкурсе, который состоится в ноябре.

Р. ЕФРЕМЕНКО.

ИЩЕТЕ СПУТНИКА ЖИЗНИ?
ЗАГЛЯНИТЕ В «ВЕСТУ»!

Как сообщила пресс-служба Нижневартовска, вот уже полгода как в муниципальном учреждении «Центр по проблеме семьи» работает служба знакомств «Веста». Сейчас в базе данных службы насчитывается 59 человек, желающих найти друга или спутника жизни. Здесь обратившиеся граждане получают информацию о деятельности службы, консультации психолога, юриста, а по желанию могут поместить информацию о себе в газете «МВ - Дайджест». Специалисты службы «Веста» в дальнейшем планируют открыть клуб общения.

ИА «Югра-Информ».

Комитет по физической культуре и спорту проводит соревнования
ПО БЫСТРЫМ ШАХМАТАМ.

Соревнования состоятся в с/к «Богатырь» (бывший д/с «Ласточка») 27-28 октября 2001г.

Начало - в 10.00.

24 октября, в 13 часов, в здании бывшего горисполкома, ул. Строителей, 7, 1 этаж, состоится встреча руководителей городского здравоохранения с инвалидами. Приглашаются все желающие задать свои вопросы инвалиды, проживающие в Мегионе и Высоком.

Конкурсная комиссия администрации муниципального образования город Мегион объявляет о принятии предложений от организации на проведение тендера (конкурса) предварительной квалификации, согласно заявке Комитета по охране здоровья населения муниципального образования город Мегион, на поставку лекарственных средств и изделий медицинского назначения:

1. Для обеспечения льготной категории населения.
2. Для стационаров МЛПУ.

Условия поставки:

- доставка - за счет поставщика;
- сроки поставки (согласно графику поставки) - ежеквартально.

Требования к участникам:

- наличие лицензии на данный вид деятельности;
- предоставление претендентами пакета документов.

Предложения направлять по адресу:

ХМАО г. Мегион Тюменской области, Нижневартовского района, ул. Нефтяников, 8, администрация муниципального образования город Мегион, каб. 309, отдел организации и контроля конкурсов. Прием заказов заканчивается 5.12.2001 г., в 16.00.

Дополнительную информацию можно получить по тел.: 3-56-56. Факс: 3-51-95.

Телефоны агентства: директор, гл. редактор: 3-64-94,
редактор: 3-60-66,
корреспонденты: 3-78-27,
бухгалтерия: 3-78-27,
коммерческий директор, типография: 3-64-80.
Наш адрес: 628681, г. Мегион, ул. Строителей, 7.
E-mail: megnews@megion.wsnet.ru
Учредитель - Дума города Мегиона.
Газета издается МУП «ИА «Мегионские новости», набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель.
Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением. Регистрационный номер - ПИ № 17-0102. Индекс - 010107 от 26.10.2000 г. Директор-главный редактор МУП «ИА «Мегионские новости» Г. Ф. ДОРОШЕНКО. Редактор Т. И. АЛЕШИНА.

Тираж 3200. Отпечатана в издательском центре «МВ-принт»: 628616, г. Нижневартовск, ул. Индустриальная, 36. тел.: 24-46-21. Способ печати: офсетный. Номер подписан - 22.10.2001г., в 14.00.